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7 Tribes 7 Tribes 

7 kmeny s 7 Hlavními jazyky a mnoho dialektů.7 kmeny s 7 Hlavními jazyky a mnoho dialektů.7 kmeny s 7 Hlavními jazyky a mnoho dialektů.7 kmeny s 7 Hlavními jazyky a mnoho dialektů.

EUROPEAN - KmenEUROPEAN - Kmen

Tyto 3 + 1 akcí tvoří evropský kmen. Rasový Integrity jsou dodržovány. Evropský Tyto 3 + 1 akcí tvoří evropský kmen. Rasový Integrity jsou dodržovány. Evropský 

kmen zachovává zvyky, dialekty a tradice s využitím 1 GOD‘ s nejnovější zprávy, kmen zachovává zvyky, dialekty a tradice s využitím 1 GOD‘ s nejnovější zprávy, kmen zachovává zvyky, dialekty a tradice s využitím 1 GOD‘ s nejnovější zprávy, 

‚Zákon dárce Manifest‘ jako vodítko.

Všechny místní i zahraniční pohanské kulty jsou ‚periferii našeho‘. Pro evropské jednoty a prosperity je 

tam jen jeden náboženství:
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Evropský to pirát Tribe. Home Evropanů a smíšených plemen. Usadil se podél 

pobřeží Atlantského oceánu, Pobaltí, North, černé a Středozemního moře. Podél 

Dunaje, Rýna a Volha řeky.
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Evropané pokračoval křížové výpravy, dobytí, pirátství zabít, mučení, znásilňování zničit 

kořist, využití a zabírají. Měli průzkumy, čarodějnice hořící, obchod s otroky, začali WWI a 

WWII. Měl Revolutions, francouzsky, rusky, německy, Industrial, kapitalismus a WWII. Měl Revolutions, francouzsky, rusky, německy, Industrial, kapitalismus a 

komunismus. Katolicismus největší Child-obtěžování, homosexuální a Anti ženy Cult! Udělat: komunismus. Katolicismus největší Child-obtěžování, homosexuální a Anti ženy Cult! Udělat: 

alkohol, šunky, salámy, paštiky, vlaky, automobily, tryskových letadel. Postavené rakety, 

staniční Satelity & Space. Classic music, dudy, zvonkohra, Zitter, společenský tanec, 

flamenco ...

Europa, kde muflon a jelen pást, kde Fox a Marmot Roam, kde Curlew a Stork Wade 

kde zmije stávkové a Viper kousnutí, kde kráva a prase žvýkat, kde Krysy jsou volné, 

kde Králík a veverka rozpustilost, kde Cuckoo hovoru a Salamander hru , kde každý 

Shire má zvonice, domov piráty lidstva.

Kmen Provincie Jazyk

Afričan Afrika arabský

amazonský Amazonia španělština

americký Amerika americký

evropský Europa Němec

mongolský Mongolsko Mandarinka

Oceánský Oceania indonéština 1GOD věří v 1GOD věří v 

kmenech.

Persindian Persindia hindština

1GOD je dlouhodobá vize pro lidstvo vždycky bylo to 7 Tribes s 7 Hlavními 1GOD je dlouhodobá vize pro lidstvo vždycky bylo to 7 Tribes s 7 Hlavními 1GOD je dlouhodobá vize pro lidstvo vždycky bylo to 7 Tribes s 7 Hlavními 1GOD je dlouhodobá vize pro lidstvo vždycky bylo to 7 Tribes s 7 Hlavními 1GOD je dlouhodobá vize pro lidstvo vždycky bylo to 7 Tribes s 7 Hlavními 1GOD je dlouhodobá vize pro lidstvo vždycky bylo to 7 Tribes s 7 Hlavními 

jazyky a mnoho dialektů. Globalizace ničí vizi Making Globalization Anti- 1GOD.jazyky a mnoho dialektů. Globalizace ničí vizi Making Globalization Anti- 1GOD.jazyky a mnoho dialektů. Globalizace ničí vizi Making Globalization Anti- 1GOD.
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